
MINUTA 
ședinței ordinare din data 30.01.2024 a Consiliului Local al Comunei Lerești, Județul 

Argeș 

 
 
La şedinţa participă: Toader Marian – primar, Cicu Adriana – viceprimar  Soceanu Ileana - 
secretar, consilierii locali: Cojocaru  Reluţa - Georgeta, Dascălu Bogdan – Lucian, Dragomir 
Ion , Gagea Ion, Herişanu Ion, Husea Răzvan – Costinel Negru Cristian, Marin Constantin,  
Pascu Vasile, Stănescu Ștefan,   Voican Ion, Vulpoiu Ioana – Claudia . ( 13 consiliei locali) 
Sedința a fost legal constituită.  
Ordinea de zi a fost suplimentată cu următoarele proiecte de hotărâre:  
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat faza PT pentru obiectivul 
de investiții:„ Reabilitare moderata a Scolii Gimnaziale nr.1 Leresti (Corp C3, Corp C4)  in 
Comuna Leresti, judetul Arges”; 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat faza PT pentru obiectivul 
de investitii:„ Reabilitare moderata Cladire pentru servicii administrative, sociale si cultural- 
artistice  in Comuna Leresti, judetul Arges”; 
3. Proiect de hotărâre privind  aprobarea Planului de acţiuni si lucrări de interes local pe anul 
2024, ce vor fi executate de către beneficiarii de venitul minim de incluziune, conform Legii 
nr.196/2016, cu modificările si completările ulterioare; 
4. Proiect de hotărâre privind p aprobarea Raportului asupra activităţii desfaşurate de asistenţii 
personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul  al II lea anul 2023; 
 În cadrul sedinței au fost aprobate următoarele  hotărâri: 
 
Hotărârea nr. 2 - privind aprobarea drepturilor băneşti personalului didactic care solicită 
cheltuielile de deplasare,(  proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 3 - privind aprobarea execuţiei bugetului local al Comunei Lereşti, judeţul Argeş 
pe trimestrul IV 2023, (  proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 4 -privind aprobarea Regulamentului pentru decontarea contravalorii 
cheltuielilor de transport între localitatea de domiciliu/reședință și localitatea unde se află locul 
de muncă al funcționarilor publici și personalului contractual din cadrul familiei ocupaționale 
«Administrație» din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lerești, județul Argeș și al 
instituțiilor și serviciilor publice de interes local, înființate în subordinea, coordonarea sau sub 
autoritatea Consiliului Local al Comunei Lerești, județul Argeș, (  proiectul a fost adoptat   cu 
13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 5 - privind modificarea HCL nr. 26/2023 privind stabilirea salariilor de bază 
pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al 
Primarului Comunei Lerești și a indemnizației lunare a consilierilor locali începând cu 01 
noiembrie 2022, (proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 6 - privind aprobarea documentației tehnico-economice faza S.F. și a 
indicatorilor tehnico – economici  ai obiectivuoui de investiții „ Extinderea rețelei de distribuție 
gaze naturale în satul Pojorâta, sat aparținător Comunei Lerești, județul Argeșʺ, (proiectul a 
fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 7 - privind aprobarea Planului de şcolarizare pentru anul şcolar 2024-2025 
pentru unităţile de învăţământ de pe raza administrativ-teritorială a Comunei Lereşti, , 
(proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr.  8 - privind aprobarea dezmembrării  unui imobil – teren situat în comuna Lerești 
județul Argeș, CF 86822  în suprafață de 907mp înscris provizoriu pe a UAT Comuna Lerești 
în două loturi, lotul  1 în suprafață 567 mp  și  lotului 2 în suprafață  de 340 mp, (proiectul a 
fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 



Hotărârea nr. 9 - privind aprobarea devizului general actualizat faza PT pentru obiectivul de 
investitii:„ Reabilitare moderata Cladire pentru servicii administrative, sociale si cultural- 
artistice  in Comuna Leresti, judetul Arges”, (proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr.10 - privind aprobarea devizului general actualizat faza PT pentru obiectivul de 
investiții:„ Reabilitare moderata a Scolii Gimnaziale nr.1 Leresti (Corp C3, Corp C4)  in Comuna 
Leresti, judetul Arges”, (proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 11 - privind  aprobarea Raportului asupra activităţii desfaşurate de asistenţii 
personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul  al II lea anul 2023(proiectul a fost 
adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 12 - privind  aprobarea Planului de acţiuni si lucrări de interes local pe anul 
2024, ce vor fi executate de către beneficiarii de venitul minim de incluziune, conform Legii 
nr.196/2016, cu modificarile si completarile ulterioare(proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi 
„pentru") 

Ședința s-a încheiat la ora 18: 15.  
 
 În conformitate cu  dispozițiile art. 11 din Legea  nr. 52/2003 privind transparența 
decizională în administrația publică , republicată , minuta se va afișa la avizierul din 
holul primăriei pe site-ul UAT comuna Lerești . 
 
 
 Președinte de ședință ,      Secretar general UAT,  
                Voican Ion                                                                     Soceanu Ileana  


